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שונות א) היום; סדר
.1956/57 זזכספים >שגת הנכסים אגף ש> אופרטיבי תקציב ב)
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ע>" >ח3רת._"**יג ערבות איטור ד)

שונות א*
ו* 11 1|1|ון (ו

ולהעיר הג/ק לנגיד >פנ"ויתי עלי הוטל האחרונה בישיבתנו גורי; י. "ד הגו
זזסיסטי0טי, בירחיוין שהיייה הפרסומי ;!1לפיי לכך, לבוי תטימת ^

1בפני הטמטולה בפני הכעיייה את להביא* המהייבו >^.בול עברו אמצעי"התטלום
ילתר">. עאחו לפני הבנק, מיניגיד תשובה קבלנו* זה^ מכתגנו ע> הכספיס. ועדת

שי/ימנם ייראה אוגוסט לסוף הדו"ח שאם להניח יש הבנק)י.י נגיד מכיחב את אלינו(קורא יפנה נובמבר בר*מטית או באוקטובר הרי ב­^15, ההשליויס אימיצעי עלו
החוק. לפי הבנק נגיד

> 1 . > וו י

העלאת בענין הפיתות, ממשרד הוא שקבלנו שניי מכתב
המכתב). את (קורא החשמל. !.תעריפי |< 11 י11 יי

כן על קביעה, והיא הכספים בועידת זה ן עני ן ינידו בעבר ^ ,קלמר; מ.
תקבע השייים שועדת לאחר הענין את לטנינוי להביא אין
תדע השרים טועדת כדי כאן נדון לדיות קודם"כל צריך זזעינין הדרכים. אתי

זה. בענין הכספים ועדת דעת מה

דנה הכלכ,לץים הישרים שועדת לפיני שעוד ניהיוג היה לא גורי; י. יכוליםהיו"ר לא גםי ואנחנו לועדה יהענין את הפיתוח שרי מביא
להחליט הכטפים שבסמכות"ועדת הדברים* איותם מסוג זהי שנית,"איין זאת. לתיבוע,
בדעת יימלכר האוצר, שר בהסכמת הפיתוח, שמשרד הודעה נתקבלה ביזמנו בהם.

אבל המיעישה, לפיניי צריך מישהו 17ל בדעתו שילהימלך מסתביר יויעדת"הכספים.
לנוהל, בסתירה עומד אינו במכתב שכתוב מה נעשה, לא עוד המעשזל

לפני הקרים, ועדת החלטת עםי סמיייד הצדקה יש אופן בכי^ ספיר; י.
הועדה. תשב לתוקמו יכנס שזה

,* שלאחר לפניה רשמה* הכספים שועדת זה, >מכתב בחישובה אענה גורי: י. היו"ר
יובא הענין יבוצע, שהענין ולפני תחליט השרים שועדת "

הכטפיס. ועדת לפני
ן עני להביא צרייך הפיייתוח ששר טיבעי, בלתי שזה חושב אני ארנון; ד"ר

הכלכלית. השרים לועדת הבאתו לפגי הכטפים לועדח

1956/57 הכסג*ים >שנת הנבטים <^גף ש> אונ:^רטיבי ו^ציב ב*

ובשעתו הפיתוח רשות של בתיקיציבה בירורים שני יקיימנו גורי; י. היו"ר
? אפריל­ספטמבר. לחדשיםי הפיתויחי תקציב את לאטר החלטנו "

שיניעבור החלטנו האחרון בדיון לאישורנו. תיוקף שיט האחרון היום היום
,, ולהחליט. שאלות להציג עוד ייליה אפשר הסעיפים קריאת ותוך סעיף­םעיף
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. . וו וו

טגמטרו זלקרקעוח עי! מקוצרת רטימזל >נ.ו >המ5י^1 אבקש ק>מר; מ.
ו>פרטים. י^חכ^רות .>ק?"ל#

והעומס ההחכרות פרטתי ב> את שחחיקור וןנדזז ל1תזזיז? הםבמנו םפיר; י.
הפיתוח. ר^ות על המוט> מכג.יס לןאינו ר.כוט סל

כזאת. ועדה נמנה גורי; י* זליו"ר
** ויוןוו *( ווו* ■■■■■■ !!■ !■ ^^■^■■­■.■ ­ווו* ■■■ו^ !■ וווו*< ■

ועור, רמ>ה ן ביפו המ;;1ת>ם ז?זה הרכוש 7}ל הדירה טכר ספיר; י>
^ בעלים ןי1ל פרטיות רירות חנויוחיז^ו מ<*קר גבוה יותר ■■

ל^י <1^ה >דירוה החדעיזים הנכניטים ^­גומרתי," זאת ,1948 אתרי* 7]זלו;1כרו נירטיים
מ>כת"וזילה זליופיעו א>ז1 הרייר זזגנת סל בתו*קף,,ה*חוק קוירמיהם זכות 5'1ת קב>ו

המ­;1ת>ם ט17כ"ד היייי^ התוצא'י החוק, בתוקף /;וכי^"ר מ0הוע>ה גבוה. יותר היאב17כייד שם שהבעי^ות מקביל במקוט שכ"ד מז171ר גבו^ יותר הוא אי^יל אנלסים ע"י
מ­1940* בזימ17ך או פרטית

עובדה טזו וציייןי זו בעיה ע'> זלת?5יכב ג^ד^טביריוףי^ ל\י>*ך מר גורי; י. ^יו"ר
הדירות משוכרי טת>ק מזיל^ ת1ן?ז1ז? שהיא אוביקטיביה

גבוהים,^^ יותר אחוזים 7'1י>מו וללתנויות
>א יל*יח^ת רטות התריוט, החוק >יםי לתוספתי"טנוצרזז בנ"וגע ן; >וי מר

לה. נתן '^1התוק האפלזרות בל את מיצתה
חדלזיט, לעולים וידוקא רבים לאנשים ונוגע רציני יזיה ן עני מפיר; . י

מםיבות בתוקף טנוצרה הפלייל טל ידועה פה"מץךה ויט
לועדזל זה ענין גם >מםור מציע אני כיוונה"זידונית. מיתוך לא מסויימות,

המ17תלם. השכר ;­1ל טבלה עם טנקבע,
כבר הכספים ועדת כאילו זלרי ברבים, יתפרסם חדבר אם גורי; י. היו"ר

ממילא" לתקנו. וצריך עוויתי­דין ;1י>.1 עקיריויני באויפין קבעה
בזיה. גם לדון ותוכל מוגבלת תזליה י'^א היא כל"הבעיה עיי^ תדון זלמטנה כשועדת
בבעיה גם תיגע יליקסה במלוא הבעיה את­ טתברר טדלועדה לפנינו רועזמים אנו

,,,זו# .. ......

החוזים? לתותטי 10^ ;1ל ההנחה ענין מהו 1 שוקן ג.
? _ הטכירות"יתדש תקופת שבתום הקהל את לזלרגיל מאדי תשובי _ לוין; מר

ט>( המביה נותנים ;­^נחיניו לכן. טטרות. על ויחתום החוזה את
זלחוזה מתום הרז01ון זלחודט תוך ;:1יביז4ו לז^נטינ!, ח0וב גורט מהווה וזה 0/י10

השטרות, על ולחתום לחד;סו

היתר? דמי על הכנסה מם משלמת המיתוח רטות האם ספיר; י>
הכנסה, בכ>נ;..מס משלמת אינלל הרטות ן; לוי מר

^­ האוצר. כשביל בעיה מא17ר מטפטית בעיה יותר שזו חוטב אני ארנון: ד"ר
משני­ הכינםה מס מנכים ילז­­ מדוע חו­\. כלפי הפחות ג^כל ספיר; י.

הבית? בעל של מה1:7ליט רק אליי^ו הדייר טל הטליטים

_1נ_2_ם £__כ_ם__י^__^ם1!_£"^_א

מימה קטנה היא ההכנסה מרדסים, מ"עבוד הכנסיוית בסיעיףי ס8?­; י.
בעל ליליות טממטילה"הןפכתי רגע באותו להיות. צריכה טהיתזל

מקבלת הממשלה פה סרות, לטם אותו טמיקיימים דביר ונ1א שיהוא"מכניייס, ידיבר
פרופר, עםקית הכנסה היא זו והכנסה הכנםה,

*1)1 . * 1 . . ■

הבאה, בפעמ עליה אטיב מטפטית בעיה וזו הואיל * ן; ארנו דייר

על המיכםי כו"לה"י7'ן הפררםנותי ובין הכנסה מס טלטוניו"ת בין ^ ספיר; י*
הזהי העםק פה ואריזה, קטייף עיבוד, הוזנאות טל תחטיב

­" הכנסה מל1 טלטונות ובין בינה ו1><1 הפיתוח רשות ובין הקבלן בין איננו
מקרה ליליות* יכול קטיף, בעד פר* יש"00!^ טבתתטיבי אסננייח קיימיים. 17אינם
לזלגיט טצריךי קבלני גוף על תל זה מה כזה, בסכום עולדל זה"לא לולפררסן
מופרז £7זה רושם לי יט לקטיף, פר* 900 על מגיט"חטבויןי הוא אם חטבוו?

מונ?רז, כסכום לי­ נר^1יל אריז'ל ל"י 1.100 וגם
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ןיי/ר גבוהות ;1הוצאותינו מרזבים א>יזלמ טהגענו החשבונות ן: י ו < מ.ר
1דוי1ים, ;1טתיט כןנ.י על מפוזרים פרד0יםי};^>ה מילתחקויבים,
ילהניללה ע1;ין וכ> מאד ביוקר הםמירה"עוילה ביםפר; נמצז1ים מקומותי­ילם ביכמדו

ה0נה. בזה גמרנו >מע117ל אב> קן^זל. יותר ייזיוא י * ו

>ינו נר;1ומ טונות# בעיייות מתעוררות התקציב תוך"קריזגת גורי; י* היו"ר
בהם, >טפ> טנקים המ;1נה ועדת זגת שנבקש דברים <0 0ורה "

זו. נקודה גם ובכיגלם
אדמות תמכור" היא האם ימים, >ז1ורך הממשלה מה"מדיניזת ז; ק ו 1; ג,
;1הטיפו> ומפוזרים מצומצמים בטטחים מידובר כ*1ן ז1לזל?

בזז^ת? מחזיקה ילממשלה למה יקר. בילם י

כחלק הממ0ילה בייידי יטארו הנטיונות תחנת ?.יל דוינט 1635 לוין! מר
כולם ה0טח**ם"הם טאר פרדט"י ביתור ולז1 זלנטיונות מתחנת

פרדם 0ל אדמה תלק ז1ף בידה להטאיר מתכוונת הלפיתות רטות וז^ין להתי17בות
טרדמ, בתור

­ . # ו . ו ו ו ו > *

כך על זלי'תה כי כרזרבה ;1ג.סמר פרדם דונם 500 טל שטח היה ספיר; י>
זאת. לזלם להחזיר ועמדו ערביים בעלים לול צודקת תביעה

כפיצויים. לערבים זזחזרה בתהליך 0הם שטחים י0נם לוין; מר

נעורר ד עיר *," זז אלי הועבר לזה וענין"דומה ועדה ;­1י/.1 מ:­*­חר טמיר; י^
רואה"הצדקיזז איני כי הנטיונות לתחינת בייתט /£א>ד. /7^
להכנטזל. אלא לנטיונות מיועד לא זה כי התחנה, בידי כזה שטח להחזקת

4 ו

ונו.,,., וו

מי>^יון ^ >17^ם מתכונת ואינהי ץכולה איניל הקק"ליכינראהי םפיר! י.
הודעה כמדומיניי יגם יליתה כספ>ן, .עומדתי ל"י"ךזלהכנטה
זאת ולהחזיק הקרקע את ולהיחזיר רביזיה לעיוות בממטלה ל"י.סמיםזלו"מתכויוין מיליון ל­160 כיום מגיע ;סהוא מטםבר הקק"ל, טל ילחגב המדינה. כנכםי
"^נךימת מוטיד להקמת_ תכיניית עקריויני באופן קבל היקונגירם גורי: * י

על דובר"בהרחכהי התקדם.* אםייהענין יודע ואיני האומה"
ן,. באותו נדונה טתחיה בעיה 17זו לי נדמה הקונגרט. ^<1/ הכטפים בועדת זו בעיה

מוטך.
ל1יס דזתישביות או,תה בע"ד זהי הקק"ל ;!ל החוב כל ^^למעטהי ^, הרצפלד; .1^.
זאת טהקןק"ל"תקנה ב'יצעדו צדדתי בזמנו איניי חלבוני"בידיה, ולפי" הצמידה, עם מטיחרי, תוזיל על גם תתמ'י הקק"ל מיזיל חיויץ יויתםלם.

הקק>י> להרהר.,מאין ל"י,_,כל1התחילו מיליון 85 חייבת לזליות צריכה יליא
.ל,בםוף טנים. במטך"28 תשלומיךך עיל דובר ל"י מיליון 4 בכ.ל"/.1ניה לשלם תיוכל

תו^בי אני לממ;1לה, ולתםלום ;:1חראית"לגבייתיילחכירה םהקק"ל"תזלייייז הויצא_
זה. בענייין נאמן טהייאי בעל­הדבך"ו0המתי?11בים"ידעו צריכה"להיות בינינגשהקיק"ל יהיו 0לא לי נדמה הענין וכ0יידון פתרוניה על לבוא צריכה זו טאלה

לחוד. להיות צריך לא טזה דעות, >(..חילוקי וווו 11 י 11 י

חםלם. לא הסנזז טגם עליה וחזקה טנתיים טלמה לא הקק"ל טמיר; .~י. י 11))■. יי*. ■ ■.!■ ■ ^■(■^■י­ו.

הקק"ל. טלמה 0עברה בטנה לוין; מר

מםמך? באיזה לממטלה, הקקייל החייבת החובות מופיעים איה לנדאו; ח,
טנתי תקציב טזה מטום כאן, להופיע צריך ל.>^ זה מקום מכל גורי; י. היו"ר

חטבונות. טפר ולא

ומזה ל"י מיליון כ­20. טל כללי מחזור כאן שיט יוצ4ג רובין; ח.
י טרכוט חול1ב אני נכםיים. מכירת טל בםעיף ל"י יותר8,800,000 או פחותי להעריך צריך יכניייט לא כבר אם אביל להכניט, מםיהיוי צריך זהי

כאן? ייויצא מה ואילץ .­ כלכלית מבחינה מאוזן ­ למעטה מא"ויזן יהיה טילתיקיציב
י לפחות זיה ל1יטכום להניח וצרין­י ל"י מיליון ל­8 קרוב טיל ממכירזל הכנטות יט

מאין היא ה;1אלה הפיתוח. בתקציב טמופיעות נטו כהיכנטות מלא באופן יופיע
מביא ^^ינו מיליון, ים.,בי­8 כטמוכרים.,נ(;ט גם זה, גךול טרכיו"ט נובע

י מיליון חצי עוד מפטידים אפילו יאלא גדולים, יותר טכומיט ייפיתוח ל"י.לתקציב מיליון 18,5 טל הוצאה ומולה מיליון 12 טל הכנטה יש ל"י,
■ י ■. .
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השאלות­ ביג עמרה"1:מרכז זו ;1א>ז? הראשונה ב:י;1יבה ד7קא גורי; י> היו"ר
_כ> ןיניתנו מזהיר כך כ> >א שזה"עםק "ונאמר"ב;;;­ירול1 ""

ט*^_טכגיקה טא>ה גט יט מחד17. הענין אה מעורר ו.^1תזל זה, לענין נותן.ההסברים טאתזל ז1חת> זגפטרות אפע1רויות. עותי >ד:יות יכוי^ות 'לתקציבי, ן ביני לןנ^
ההוצז^ןת כל רסימח את נותן ומיר נכטימ ו­מכירת רכי7וה,"פיתוח הסעיף אה
מחברי ףפסד* >י שי;.1 ;:1ו נ/^ו, לי גטאר" הנה וז1ומר: זה ילענין ייתכןהיצמודות מקביילים, פרקים י/ו ההויצאה ;1בטעי{זי אחרת, בידרך התקציב"הלכו

בפרקי זהימטחקף אבל הרבריט, את מבליטה יליא כן עריפה, הראטונה טהדרך
אטר ההכנסות. טל זה לפרקי ומקבילים יותר"מרוכזים או טחותי >1הט הוצאה
מחרט. לבירור להיכנס םנוכל חול1ב ר;1ינני נתבררה היא בכללה, ל;]:.ליל

םכתיוב למז? מחוץ 'יעיתוח ר7.ץות בירי טנותר 3יור יל1 היאים טפיר; י.
מלו? רטימה לקבל האפטר כן> אם ציור"? עורפי ב"מכיירת פה

יייטראל" "הדרי לחברת יייועבר טנטאר החקלאי זלעיוד ריויב לוין; מר
טלא מה כל לפררס, החסכון מפעל את כעת מבעעת שהיא
אני רכ, לא ציור נלזאר בפומבי. למכירה ייועא זו חברהי ירי יעל ייררט

מלאה, רל1ימה להמציא מוכן
מקומיות? לרסויות החכרה >1ל טעיף נעלם מרוע טפיר: י.

י .וי 1.11 ו יו ■■ויון

אחרים. לסעיפים עברה זו הכנסזל מרלוין:
זו? מבוטסת"הערכה מה על בעירייים, קרקעיוית מכירת בטיעיף רובין; ח.

אה קובעים סילפיייזלם היקרייטריויניס ומה ז'י מ/י^חורי עומר מה
לתקופהי להחכרות הכוונה האם זה, בסעיף להחכרותי אטר מטויייים? >טיטח המחיירי
ומה נמכרים, הס ולמי מרובר מים מכוני באיזיל מכירות? למעטה ל1הן אירוכה,

במכירתם? השיקולים
אמנם ים "יפיתוחיי? המלה הסעיף בכותרת מופייעה מרוע קלמר; מ.
רטוח טל המחירים מרוע יון;ע איני ממטלתי"אבל להיותטמאי צריך קובעת טהיממשלה המיחייר גבוזזים. יותר ב­­^25­30 הם הפיתוח

יייא לעזיכונים ארמות מחכןרה כטהממשלה וימיקח­. מו"מ טי;! יורע וא^ני קבויעי,
מטויייים בסכום י;111תףי ן מטתכ טכל ריוירטת אלוי חכירה קבלת.,דמי ב מטתיפקת איזהאינה על הרבר, מבוסס מה על לרעת רוליזל ו^ני הקרקע. בעדי בהשתתפות כוי^ילו

ילחלטה. איזו ועל חוק
הקודמות"ולםי בשנים טנעטיה מה יעיל מבוסס כאן ה<­^ומדן לוין; מר
הצדיק עכשיו עד האומרן '­התפתחות. לפי עינינו ראות

. על לרבר אי­יאפטיר יעיירוניים יבנכסים כי מספר, אלא שטח לא זה עצמו* את^
למחירים ובהתאם ואגפו, היראשי היממטלתי המעריך ע"י נקבעים ילמחירייים שטיחי.

י כל אגב, מוי"ימ. ריוירשת עצמה שהבעיה מיקרים ישנם זלמכירות. יניעשות אלה
ובדרך קיבועים, הם התטיליוים תנא"יי לדיון. רשות"הטיתוח למליאת מובאת מכירה
שכל אומרת, האחרו­נה ההחלטה שנים. לארבע והטאר במזומן 75^ משלמים כלל

להצמרה. צמור שנתיים אחרי תשלומ
הכלכליים. השרים ועדת מכירה כל על מחליטה םופי באומן ארנון; ד"ר
השרים וועדה הממשלה_ אישור טעיוינה מכירה שיכל היחוקי^ק^ובע לוין; מר
ל1%יזורי יוייש לשיכונים יט"החכרות טופיתי, הימחלי.טיה היא
באופן הקדקע ערך על מבוטסיםי ללחכירה ודמי ההחכרה לשיכונים אשר תעשיה".*

וחלקו ראטונייים השתתפות ברמי חלקו הפיתוח לרשות לחזורי צריך הקרקיעי שערך
הקרקע. של רנטביליות על אלא חוק על מבוסס לא יזיזל שוטפים. חכירה ברמי*

השתתפות. דמי מוסרת הקק"ל גם

באייזור הקימה טרשות"הפיתוח אחר מים במכון באן וקנוהמדובר לאגודה. התאגדו הם לפרטים, נמכרו באיזור זלכ­ררסים שכיל קלקיייליה,לאחר
הפיתוח. מרשות המכון את

והפחד מכירה כל על דיון מתקןיים הפיייתוף^ רשות במלייאית ארנון; ר"ר
לא כמעט אני קלמר. יוז"כ של מזה 'יפויךי בכוון הוא שלי
ביטביל הממשילתי. המערי^ך של ההיערכה מאשך אחר בסכום שמכרנו מקרה זוכר

ביותר ;דולה סבנה ייש פקידות, עם זה כענייןי לעביויד שצריייך ממשלתי ןי מנגנו
לועדת מובא כך"הענייןי אחר המעריך"הממשלתי. הע­רכת לפי ףולכים לא אים
לפי ללכת לא ואלה אלה מסיבות החליטו בהם המקרים על יוימצביעיםי השרים
מדי יותיר מקבלים אנחנו זו טבדרך חושב אינני הממישלתי. המעריך הערכת
המעריך מדי, פחות מקבלים טאנחניו מקךים של רצייינית סכנה גם ואין כיסף
ים אם יודע ואינני הפיתוח ילרשות ולא המספטים ילמשרר כפוף זלממטלתי

מסכים אני במכיר1ת. אחרים טירורים להנהיג העניןי,* את לילרוס בילי אפשרות,
למנוע כדי* בריוירים כללים לפי ללכתי צריך זה ן בעני כי שאמרו אלה כל עם

הידיןי. לפי בדיוק ינהגו לא אס לקרות שיכולים דברים מיני כל
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י הכנסזז זו ביותר, מוזר הרו1סון זזסעיף ניטוח מבחינת םהיר: י^>
קבור זה"חם>ום נפקדים", >נכסי וכתוב""ג­1אט*וטךוטוט
בחגז*י0" >ממס>זל זאת >ד>17ה ד/1אי והויז4 זליחוק ג^פייי ;1;1ייכימ">ו נכסים

הסכום את נ.תין נפקדים >ניכטי 7)הי^פוטרופו0 14ומר הזה המבינזל כ> ואיןמםוייימיטי, הטיתוח רםות >חקציב והכניטה זאת קבג,'ה והממ;וג1דז >ממ17>ה, בימתנה הזה
התחיבות, 'סום

1 . 11.1 ו . . ■ . .

ז^וחח. ל1ס>ק םצךיך תקלה פה 17יי^ הודו התקציב מחברי גורי; י* ^יו"ר
אגף אבי^ מיוחד"ת בקופה א7>יי ילהיםמר היה צריך זה כיטף ן; ל!וי מר

מהכטטימ בח>ק י^היבנט צריך ;1הו1­5 הת>יט הכללי.התקציביים הפיתוח לתקציב ההו>כים
הממלןלה כי^קי >י*חרז^י יויזלוא טטז^טוט"מםויים י/1 לאפוטרוגיוט ■ ^^ ר: סמי י.
יכול הוא נעלם, זז^א זה ברגע עתה ל.1לעת דבר איזה בער

כהלוואה. רק כטף לחת

העברה, ולזג טקדון זה הטעיך, ז1ת ל­1נות צריך בדר; י.
אותו בדיוק ח* בפרק כך אחיד מופיע לי'י 3,240,000 ילעומת ן; ו נ אר די*ר
יכו"לים אגחנו טהדברייצויין ע1בילי הי.­­^ הכוונה הטכוםי,האט
להיות צריך זה מקום י^באיזז! הרי טוען אני התקציב? איטור בלי גם זאת ?1לם

הטענה. את מביו אינני כן !.ועל .! יונונ וי .

0>"0גנה ,עניין רק זיל תקציבי, גרע^ון טל 0אילה פז7 אין גורי; י. היו"ר
1לא לא"בהכנטה כלל להופיע לא יליייה יכול זהי תקציב.

מבנילו. מבחינת במאומה מטתנה זליזז לא הזה התקציב ואז בהוצאה
ביי( את ולילעביר הפיתוח ר7:£וית חוק ^1ת י^ב.טל מציע היייתי בדר; י>
למעטה הי1ט כבר זא^ת מנהלים אתם הכיללית. לקלחת העטק
נוםיף, אייפוא"צעד תעטו ילןוגוצן;, טל הנכסים כאגף י1לא פיתוח רשותי בתור .לא^

הכנטת, ב**** עליה הרצה ילמנוח טקיפלן פיתות רסות לא זו כאןי^י רואה סאני סיטמהי יגיד לא מקוט"איייט מכל בהמ"י ו"לעטוק בנכטים להחזייק זה"גוף"/1תפקידו
תקציב קי'ים"עודי הייה לא הפיתוח רטות הקמתי על כטהחלטנו מפיתוח, מטהו בזה

האלזז הדברים טכל מחו­!בה אפילו היתה קבועי, ממלכתי בתור"מוטד לייתיויח
באוצר. זאת ועול1ים פיתוח רקות קיימת למעטה אבל זלפיתוח, רטות תעםלל

ארבי'ג הטעיף"בצירוף כותרת מיטמעות את מבין יאינני רובין: ח,
פיירל17 זלפיתוח*;_,מה מרטות האפויטירופטים "תקבולי הפיתוח,זלמליט רטות את טעוברות האפוטרופוט טל הכנטיוית לא אם הללכנטותי, ביצר הדבר
מוצאים אימה נפיקדיםי; לנכטי האפוטרופוס נכםי כל את הפיתיוח"רכסה רטותי
קן* התיוב?^,כמו היכן חוב, נטאר אם תקציביי? בטוי ויהתטלומים ­הרכי^םה זכיויייוו נפקדים לנכטיי היאפוטירופוט אצל יייט "אט ילמחירים. את קובעי מי^
צריך זה אבל הדעת, על מתקבל זה כהכינםה"והוצאיה, מתקבל מהדברים טיחילק

טל כחיזב או לנכיטי"נמקדים יהיאפוטריופיויס טל כהטקעה או מקום בעוד להופיע
לנכיסי מהאפיומרופוט כהלויויאה הממטלה במאזן או ממנוי," כטף 17קבל מיטהר
בטלטה, לזלוטיע צריך זה מקומות; בטני מופיע טזה מספיק לא נפקדים,

רביעי, מקום להיות יכול ולא טליטי מקום להיוח צריך
" ילפיתוח רטות ?1ל ייוצאך בתור לילומיע חייב ט טכום 17 י טמיר; ו,
טה ^;לפי מבין נפקדים,"יאני לנכסי לאפוטרופוס כתטלום
רטות מחייב"את טההםכם איומק לאפוטרופוס, הטילום ~ כאןי הטני בצד טמופיע
להחזיק"את רטאי זליאיפויטרופוט ליייי. 3,240,000 בטנה טיניה מדי ל17לם היפיתוח

להיכרותו. יכול_ טהוא ונניח הזיה היכמף את ילהלוות יכול םזלוא נניח בבנקי, הבטף
מיוזלקה אינניו אם"האפוטךופום לווה, בתור מופיעה הממל1לזי אז לממטלה. רק

צריך יויזה לממטלה כיסף להלוות רטות לה יט טטאטוטיוירית, רטוית אלא מימטלתית
הנוסיך לפי בהכנטהי, כאן, אלא טם מיויפיע לא הטיתוח,"זה בתקציייב להופיע

להופיע יכול הוא ­ האיפוטרופוטי? טל הכסף מופיע איפה הוצאיה. טלפנייינו"זו
או בהלוואה" להיות צריךי זה אז כטף, הפיתוח לרטות מלווזל טהוא בצורה

מקבלת ל1היא כמו הממטלה, טל הטיתוח בתקציב ­ אחר מקום יל1 לא, אם פיקידוןי.
אחר, מקור מכל הלואה

­ הנוטח, על כרגע מדבר אינני נתקיים, כיבר חזזל ךריךן כיל גורי; י. ו"ר הי
מ;^תבר טקבל^נו ביאורים לטי אבל מי­וקצעי," לא ק?ית טהויאי
באמת לתיקציב להגו:ימ צריכים והיינו טקבלנו אלא"הנכטים ן גרעו כאן עאין
לא עוד* זה טקניתיי,י נכם בעד מטלם כטאינני אבל זה. את משלמים לא עור

יייין:ו הזה, הכסף את מוציאים והיינו קבלנו אילו תקציבי, גרעון טיט אומר
תקציבי. ן גרעו יוצרים
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הב>> זה איויהו. מטווה טאתיל א>;נ1 תקציבי ל י^יייגיי י^!; י^י ר: סמי > וז^יגךי הכסף את לוקח אתה אמ הבריות, י;!1ת מטעה אתה

חוב. זה הבריות. את מרמה אחה חוב, ג;ך /1יע1 מודיע
הרםוח המיתות, רטות לבין האטוגורופוס ;1בין >הטכם בהתאח >וין; מר
חשבון על יל"י 3,240,000 טנה טנה ליא­מוטרופום ^סיי^מ חייבת

האפוטרופוס ניפקדים"רשאי לחוק"נכםי בדתיאים לייל. מכר ;1האפוטרומוס הנבטים
ומצאו" קבוע הואי הרםמי ה0ווי הרסמי, הםויויי >טי םלו הנכטים את >מכור
יזוצאזז קהיות צריכה םג.ים* מס*ר תיוך הערך את י;1י>מו זה שתלילומים"בגבול
א>א תט>1ם טל דחייזז כאן איןי הכסף, את מל1למת .יו היי כי הפיתוח, ר17ות סל
אב> >אפוטרומו0. מטלמית סהיא חייבת">ר17ום הפיתוח סרםות טנתי תטלום י0
לתקציב נכנסו הטניס כל הפיתוח"במשך ר17ות כיסיפי סבל כסט מסלמת; לאי ה­יא

הפיתוח. רחות דרך הסכום נכנ0 כאן גס כך הממל.1לה,

גרעון זה סאם בצדק ספיר ת"יכ אומר ואזי ן גרעו זה כך, אס גורי; י. היו"ר
גדעון* םזה כזו ב.צורה זאת לנטח צריך

חוב. זה גרעון, לא זה ספיר; י.
ברור. לא הדבר זה בנוםת גורי; י. היו"ר

יג בתקןצ "קל!". טל בסייס על זלתקיציב את בונים אינחנו ארנון; דייר
חובי. למרוח"ל^זהי בהכנסהי מיתות מלוויה מופיייע הפיתוח

כיזזכנםה. ויהוצאה הכנסז; סל בתקציב מופיע והוא דבר, אותו בדיוק כן גס מהאפוטרופוסז*ה כיי^ואח יופיע םזה רוצים אט דבר, סוס משלמים לא ואנחנו הואיל
מן זאת מקבלים אנחנו ת". י רב ו *יקדן כאן כתבו זה בםביל ת, רבי ו קרן

כהלוראה. האפוטרופוס
מהאפוטרופוס", "הלואה לכתוב צריך אתה אז ספיר; .י. . . . ...*.. י . ו ■ ווו ■ ■ וו ו ויו­ !>■■

לא טהגוסח להיגיד אטטר דבר, סוס יה;1נה קורה לא בקופה ^ ארנון; ד*יר
שאנחנו והעובדזז כתםלום התםלוס"מופייע באין אבל בירור

בהכנסה. מופיע זה ­ מהקופה זה את מ­7זלמיס לא
1 ו > < וו ו , י

הלואה טזו מציין ואינך "ילאטוטרופוס" כותב"פה אתה אס ספיר; י.
עצמך. את מרמה אתה אז ממנו,

את חייבים ואנחנו הלואה נ?קבלים םאנחנו מסכים יאיתה גורי; י, היו"ר
הכסף?
כן. ארנון; ד"ר

טתייבת מדו כל את ימינו* יויסם ההסבר דבריי את כיל1נקבל יויאז, גורי; י. ר יי ו הי
הזה. החוב את גט בר7­1ימה נמצא המדינה,

היה, לא זה הקודמת^ בסנדל ן; רובי ח.
הופיע, טהאטוטרופו[1 יודע אני ארנון; ווד"ר וו < ו 11 י ויי יו י

חייבים, טאנחנו חוב אמנם ;1יזה נכוןי,* הו,^1 17לי הפירוט אם גורי; י, היו"ר
לירות, מיליונים מאות הרבה עוד חייבים 17אנוונו כטם

כאן. תקציבי גרעון זיל אין

גרעון, לא ככר זה הלואזל, מקבל אני ז1ם גרעון, לא זה ר; י נ? 0 * י

הפיתוח? רטות סל מאזן כ'גגו כזה, דבר יט האם רובין; ת,
מאזן. אין טעדיין מצטער אני ארנון; ד"ר

חוץ מטבע תקציב ג*
וו ו . וו . . . .

עתה ונקדים אחה"צ ביסיבת הקודם בסעיף היריון את נסיים גורי; י, היו"ר
כל אחרי חוי^­, מטבע תקציב עיל! לדיון הזמן י?1ארית את

התקציב. על נעבור י17יבות, בכמה ל1ניתנו ההסברים
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>0ר מכתב עז.>חנו בתקציב"הבטתוין הדיון אח כקסיימנו
שגיםתיים כדיון זזדיוין את רויאה ז1ינה הכטמים ,";1ועדת ן הבטחו רלטר האו3ר
הנוטפיט הצריפים הם זז מ הכטפים >ויעךח יביאוי המל1רדיים טטני מחכים ואנחנו
כתבחל הימים ברבות כך אחר הז^1ג;ה,"אני הצרכים ימומנו וכיצד הבטחון טל

ב17> ז1יננו םהענין י^י אמר והיויא אחו, דברחי גם האוצר, ל6ר מכתב עוד
^ועדת"הקטנןינ], יובאו הדברים ;1בועות מטטר חושב"0תוך הוז1 אב:> עדיין

ומו1יחוח היזח >קננין בקשר מ^ויייימת מתיחות ייע] הכספים שבוערת לומר ^מוחר
ברור הכטטים, ועדח ייו>א הכנםת דנה י^א היבטחון וביתקציבי היות מאך. מויצדקת

ועדת מחברי אחד סאף יתפרעו, >א הדברים בזהי עי^יה, יניועלח םהאחריותי
יינ!דעת צריך אב> >ע0ות; ';­1צריך מה >ע;1ות מיטהו בעד עוצר היה הכטפיט

הכספים ועדת תוכל זמן טל אופון באיזה היא, טא>תי נעםים. הדברים כיצד
דיון. ואקיים יותר מפורטים ביאורים לסבל

יחזור, האוצר ;1טר >פני י^היות יכיו> טיזיה חו0ב אינני ארנון: ר ד"
?1יחזור. אחרי קצר זמן >היות יכו> שזה מקוה אני אב>

התקציב"הובא יוזוץ. מטביע תקציב כז1ן"בז1י;1ור יעיוסקים איננו גורי; ♦ י ו"ר הי
סל דעתה את >העיר יכוי{ה והיא­ הכםמים ועדת טל ">ידיעתה
צריכים^^ראות טאיננו כך מזה. ןות^ר ו^א בתקציב אחר או זה על"פריט הממ17ג1ה

חברי" אח םויאל <1ני יריגיי>."ואז תיקציבי דיון הוא כאי>ו הזה ן ו הידיי יאת
האוצר >;1ר אותן טנפנה בהערות הזה הדיון את >;1כט רוציט אנחנו אים הועדה

ו>ממ/1י^ה,

אם זוכר איני חדטייםי# >פני היתה"בערך הדיון יזלתחי^ח ספיר; י.
למימיוס הסיכויים סל מדויקת תמונה"יותיר אז כבר היהה
יליה מו;1ג. יותר או יפיחות ויס ה17נה מחצית כבר עברהי עכישיו הזה. התקציב

להתגטם. יכולות כאן המשוערות ההכנסות אם שנ;.!מע טוב

לקבל ?1^יי^יי מבין מוצע"ראנייי םהו^י^ כפי מוצע הזה לצרכיהטעין* במטבע*יחוץ_ שההוצאה טפק סוט לי אין האוצר. םר כיסיחזור ריקי מרמים
מציע הייתיי אישור שטעון ענין איניניו טזדל מאחר גדולה. תהיה"יוחר בטחון
האוצר טר ט>( טובו לאחר כהערות, חוץ מטבע תקציב עלי הדיון את שנקייייט

ריאלי. יותר יהיזל זה חרץ. במטכע הבטחון הוצאות מהן תמונה לפנינו .ווו­ושתהיה י י י . . . ■

י­לועדה לדוןי.י שנשוב ­ אחר קצת לנוטח מסכיט היייית אולייי גורי; י. ו"ר הי
זה. בנושא עוד לדון נשוב אבל דיונים, כמה קימה

מדיניות ותעשייה, במםרד"מטחר חוץ מטביעי של"תקציב דגשאלזל כיל טוזאיב; ז.*
; זציהי הליייבדלי םל התכניות כל הימיטבע, שער זלמשרד, "יי

המשרדי לרשות גדולה יותר רזרביי בהעמדת קשורות חוץ מטבע עם הק;!ויריות
בעד דורש שמשרד ידיעות ישנן שאם ארנון"בקש שמר קראתי דלל1ךןטוקו> לפי
בכנסת בדברי נגיעיתי לידיעתו. יובא טהדיבר ­ יותר אי^^א י ליי 1.80 לא דולר
אופן^אניי בכל בועידה. נוטף לדיון הובא זה הטקסטיל. הזו"בשטח במדיייניוח
ולא"קבלו יטודית בצורה בועדה נידונה לא ז"וי שאלה אט ולהגיד: לטכם רוצה

וקשה נכון לא זה יהיה והחעשיה, המסחר מסרי או האוצר ממנהל למדיניותביאורים בקשד במסלד מתרחש בכלל מה לעצמנו שנברר מבלי דיון גדולות,לטכם יותר דזקצבות שדרשו ליברליזציה ולתכניות לשערים היבויא,"בקשר
עומדים. 'ים ואיפיל

, . ו . < . < ו 1 11

לפניי הכטפים ילועדת היויעבר חיוץ מטבע שתקציב היא האימית גורי: י, "ר הגענוהיו לא^ עלינו מוטל טזיליה היעבודה עומס לדגל יחידטימ. כימה "

ישי אם לימ"די. רחבים דיוניים {.ינים­שלשה קיימנו הפגרה בטעיח יאימנם אליו.
אייזיה להכניס עשויות הן אותן מקבלת הממשלה שאם הערוח, הכספיים לועדת

העיעחו את קבלתי זאת. עשינו לא אנחנו מיועד. בעוד לבוא צריך זה ­ שינוי
חדשי,י באיויר מויפיייעייים הב0)חון ועניני שהיות נאמר שאנחנו ספיר, חיייכ שיל
בעצמה חממשלז? היזה המצב, שעקב ייתכן ולדון, ל/.וב ילנכון מוצאת הועדיה
שלא נעשו םהדברים ל'^עויןי נוכל לא אבל ים, וי נ שי להכניסי נאלצת תהייה

.1956 אלייינובסאי זזובא ה­תקציג בידיעתה. ושלא הכטניים ועדת עם בהתיעצות
האינפורמציה עם בקשר הדיון את כטנסיים שחיתעורר בעיה בכל לדון ינישוב

הבטחון. בעניני שנקבל הנוטפת

על" "א> >חברת ערבות אישור ד>

לייללואה המידיינה מטעם ערגות ן בעני האוצר מסר מכתב קבלתי גורי: י. "ר היו
המכתב), את (קורא על" "אל לחברח לירות אלף 50 בסך
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14< באמת זלועךה"טזה חברי ז^מרו ן ו רי היה כםבזמנוי ארנון; דייר
אחראית. הממשי^ה"תהיה זרה חברה םכי(נ!י ימה ן עני

הערבות את חתן המריגה '^>א וטרריגו ו"טבנה" עלן" י"א> .*1ט"יאנ;1י רברנו
זז4*יטור !^ת עכסיו בקג1נו זזזזז ה;1ינוי לז1ור ה>אומי, הבנק דרך ^!<^}

מחדל1.

<? מקיף יותר ריין כאן >קיינ1 זזכרח 7;1י0 >י נדקה טטיר; י.
חמור, מאר >ט>ב נכנעים העגיניט ע>". "א> בעיה

<1? היו0 לטדר נים העני י1ר17יימו1 >^הבניט מציע אני גורי; < י ו>יר הי
זזזאת, הבעיה ז*ח גם הכטסימ, ועדת טנ^ החורף מו17ב י י י ""

מיוחד. דיון בה ונקיים
ב^נ.ין דגו הבוו1נה# ן עני אח היום >הבנים">םדר ז>בק17 ^י"יר* י.

זזוד*>ות כמה ונמטרו םניחנו הערבויוח עם בקשר זה
1;>בד. >מנ!רעות לערבויות ­ נוטף דבר ע1קר^1ת ומחפתחת הולכח והבעיה

דחוף. ברבר זז1ח נראה גורי; < י "ר ו הי

1^<00 בםעה ננעלה היטיבה
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